

# சிவாவுக்கு ஒரு புது வாழ்வு

ஒரு  
முண்ணால்  
இந்து  
பூசாரியின்  
கதை



# சிவாவுக்கு ஒரு புது வாழ்வு

## ஒரு முண்ணால் இந்து பூசாரியின் கதை

நான் இலங்கைத் தீவிலுள்ள கொழும்பில் பிறந்தவன். ஒரு இந்து சமயப் பூசாரியின் மகனாகையால் அவரது அடிசுவடுகளைப் பின்பற்றினதுடன், ஒரு பூசாரியாகவேண்டும் என்றிருந்தேன். எனது பத்தாம் வயதில் எனது தந்தையார் விபத்திற்குள்ளாகி இறந்தார். எனது சமய முறைப்படி அவரது உடலை நானே எரிக்கவேண்டியதாயிருந்தது. எனது இளம் வயதில் அது மிகக்கொடுமையான அனுபவமாக இருந்தது. அது என்னை ஆழ்ந்த துக்கத்திற்குள்ளாக்கிற்று.

என்னை நேசிப்பதற்கு யாரும் இல்லாததால் மிகவும் தனிமைப் படுத்தப்பட்டேன். இவ்வுலகில் எனக்கென்றுருப்பவை என் தெய்வங்களே என்றெண்ணி அவைகளையேச் சார்ந்திருந்தேன்.

எனது பதினைந்தாம் வயதில் இந்து சமய குருத்துவப் பணியில் ஈடுபடுத்தப்பட்டதால் அச்சமயத்தின் உயர் வகுப்பினரானேன். அதன் விளைவாக மற்ற வகுப்பினருடன் உண்ணவோ திருமணம் செய்யவோ அனுமதிக்கப்படவில்லை.

பின்னர், அரசியல் மற்றும் சமயப் போர் வெடித்ததினால் பல இளைஞர்கள் கொல்லப்பட்டனர். தொடர்ந்து இலங்கையில் இருப்பது எனக்கு ஆபத்தாயிற்று. உடனே இந்தியாவிற்குத் தப்பித்தோட என் உறவினர்கள் கூற, மிகவும் மனபாரத்துடன் எனது குடும்பத்தை, உறவினரை, மற்றும் குருத்துவப் பணியினை விட்டுவிட்டுத் தென்னிந்தியாவின் தமிழ் நாட்டிற்குச் சென்றேன்.

## தற்கொலை ஒன்றுதான் முடிவு

நான் சேமித்து வைத்திருந்த பணமெல்லாம் சில மாதங்களுக்குள் கறைந்துப்போயின. எனது visa-வும் செல்லாமற்போனதினால் சென்னைப் பட்டினத்தின் சாலையேரத்தில் தங்கினேன். போரின் காரணமாக, என் குடும்பத்தாரோடிருந்த உறவுத் துண்டிக்காப் பட்டது. என்னைச் சுற்றிலும் இருந்தவர்கள் எனக்கு உதவவில்லை. பலமணிநேரம் என் இந்து தெய்வங்களிடம் வேண்டியும் பயனில்லை. இந்த தெய்வங்கள் என்னைப் பார்க்கவோ எனக்குச் செவிசாய்க்கவோ இல்லை என்பது எனக்குத் தெளிவாயிற்று. என் மனபாரத்தினால் எல்லா சிலைகளையும் படங்களையும் அழித்துப் போட்டேன். நான் காதறினேன், “இவ்வுலகில் எனக்கு உதவக்கூடிய கடவுள் ஒருவர் உண்டா?” ஆனால் பதிலில்லை, எனவே எனக்குத் தெரிந்த முடிவு சாவு ஒன்றே.

எனது அறைக்குத் திரும்பி வந்தபோது, எப்பொழுதுமே என் அறையில் தொங்கிக்கொண்டிருந்த இயேசு

கிறிஸ்துவின் படம் திடீரென என் கண்களில் பட்டது. என்னை அறியாமலே பலவிதமான எண்ணங்கள் என் மனதில் வந்தன: „நான் கேள்விப்பட்ட இந்த இயேசுவால் எனக்கு உதவிட முடியுமா?“ அந்த படத்திற்கு முன்னின்று ஜெபித்தேன், “நீர் உண்மையாகவே உயிருள்ளவர் என்றால் தயவாக எனக்கு உதவும் இல்லையெனில் எனது வாழ்வில் அர்த்தமில்லை என்பதைத் தெளிவாகப் புரிந்துக்கொள்வேன்“. என்று நான் மிகவும் ஊக்கமாக அழுது ஜெபித்தேன்.

சிறிது நேரத்திற்குப் பின்னர், ஆதரவற்றோர் இல்லத்தில் சேர்ப்பதற்க்காகத் தேவைப்படுகின்ற பையன்களைத் தேடுகின்ற ஒருவர் என்னைச் சந்தித்து, என்னை அந்த இல்லத்தில் சேர்த்தார். அங்கு நான் முதன் முறையாக ஆண்டவரின் அன்பை, வேதாகமத்தை, மற்றும் இயேசு கிறிஸ்து எனக்காகச் செய்தவைகளைப் பற்றி அறிந்துக் கொண்டேன். மனிதனாக இவ்வலகில் வந்த கடவுள், என்னிடத்தில் எதைபும் எதிர்ப்பாராமல், என்னைத் தேடிவந்து, என் தேவைகளை என் சந்தித்து எனக்கு மகிழ்ச்சியின் வாழ்வினைத் தந்தார்.

மெய்யாகவே நம்முடைய அக்கிரமங்களை அவர் ஏற்றுக் கொண்டு நம்முடையத் துக்கங்களைச் சுமந்தார். நாமோ அவர் தேவனால் அடிக்கப்பட்டு

அவரால் சிறுமைப்படுத்தப்பட்டார் என்றெண்ணினோம். மெய்யாகவே நம்முடைய மூறுதல்கள் நிமித்தம் அவர் காயப்பட்டு நம்முடைய அக்கிரமங்கள் நிமித்தம் அவர் நொறுக்கப்பட்டார். நமக்கு சமாதானத்தை உண்டுபண்ணும் ஆக்கினை அவர்மேல் விழுந்தது, அவருடையத் தழும்புகளால் குணமாகிறோம்.

வறண்டிருந்த என் இருதயத்தில் இவ்வசனத்தை ஏற்றுக்கொண்டேன். முன்பு நான் இந்துமத நூல்களையே மிகவும் கவனமாக வாசித்துவந்தேன் ஆனால் அவைகளோ என் பயத்தையே மிகைப்படுத்தின. ஆயிரக்கணக்கான தேவர்களுள் ஒன்றாலும்கூட என் பாவக்கடனைத் தூக்க முடியவில்லை, மாறாக, என் துக்கமே அதிகமாயிற்று. அடிக்கடி, என் தந்தையை நானே எரித்த சம்பவம், என்னைக் கலங்கடிக்கச் செய்தது.

வேதாகமத்தை நான் வாசிக்கத் தொடங்கினேன் அது எனக்கு ஆழ்ந்த ஆர்வத்தை உண்டாக்கிற்று. வேதாகமக் கதைகள் இனிமையாக இருந்ததினால் அவைகளை விளக்கமாக அறிந்துக்கொள்ள ஆவல் கொண்டேன். இவ்வாறாகக் கடவுளைப்பற்றிய உண்மைகளை அறிந்துக் கொண்டேன். பலவிதமானச் சுழல்களில் ஆண்டவரின் வல்லமைகளை உணர்ந்தேன். மட்டுமல்ல, பல ஆண்டுகளாக என்னை ஆழ்க்கொண்ட மனக்கலக்கங்களெல்லாம் முற்றிலும் மறைந்துப் போயின.



## ஒரு புது மனிதன்

பாவம் ஒரு மனிதனின் வாழ்வில் சாபத்தைக் கொண்டுவருமென்று இந்துக்கள் நம்புகின்றனர். வேதாகமத்தை வாசிக்கையில் நான் ஒரு பாவி என்பது எனக்குத் தெளிவாயிற்று. இந்துமதக் கொள்கையின்படி, பாவியாகிய நான் அடுத்தப்பிறவி எடுக்கவேண்டும், அது பசுவாகவோ அல்லது ஒரு பூச்சியாகவோயிருக்கலாம். இந்த விளக்கம் எனக்கு வுண் நம்பிக்கையேத் தந்தது. ஆனால் என்ன மகிழ்ச்சி, இருதியாக, எனது பாவங்களை அறிக்கையிடக்கூடிய ஒருவரை நான் கண்டுக்கொண்டேன். ஆம் இயேசு கிறிஸ்து என் பாவங்களையெல்லாம் மன்னித்து பாவக்கட்டுகளிலிருந்து என்னை விடுவித்தார். எனது வாழ்வை நான் அவரிடம் கொடுத்து பிதா, குமாரன், பரிசுத்த ஆவியானவரின் நாமத்தினால் திருமுழக்கெடுத்தேன். எனது ஆண்டவரை நான் மாற்றிக்கொண்டதின் அடையாளமாக, சிவா (இந்து மதத்தின் மிகப்பெரியக் கடவுள்) என்ற எனது பெயரை பேதுரு என்று மாற்றிக்கொண்டேன். இயேசு கிறிஸ்து சாமோனுக்கு பேதுரு என்று பெயர் மாற்றினார்.

ஒருமுறை மஞ்சற்காமாலையினால் நான் மிகவும் பாதிக்கப் பட்டேன். மருத்துவர்களாலும்

ஒன்றும் செய்ய இயலவில்லை. எவ்வாரிருப்பினும் நான் விசுவாசத்தை விடவில்லை, இயேசு கிறிஸ்து, அநேக நேரங்களில், நம்பிக்கையற்ற நிலையிலிருந்தவர்களைக் குணமாக்கின உண்மைகளை உறுதியாகப் பிடித்துக்கொண்டேன். மத்.20,29-34-ல் கூறப் பட்டுள்ளது, எரிகோவில், பார்வையற்றோர் இரண்டு பேர் இயேசு கிறிஸ்துவைக் கூப்பிட்டுத் தங்களுக்கு உதவும்படி, குணமாக்கும்படி வேண்டிக்கொண்டார்கள். இயேசுவும் அவர்களது விசுவாசத்தைக் கண்டு, மனதுருகி, அவர்களைக் குணமாக்கினார்.

இந்த இயேசு இன்றும் இவ்விதமான அற்புதங்களைச் செய்ய வல்லவர் எனத் திடமாக நம்பினேன். எபி.13,8-ன் படி, இயேசு கிறிஸ்து, நேற்றும் இன்றும் என்றும் மாறாதவர். அந்தப் பார்வையற்றவர்களைப்போல நானும் வேண்டிக்கொண்டேன். வேதனையோடும், பாரத்தோடும், திடவிசுவாசத்தோடும், „ஆண்டவராகிய இயேசுவே, தயவாய் எனக்கும்

இரங்கும், என்மூதும் கருணைக் காட்டும், நூர் என்னைக் குணமாக்காமல் நான் உம்மை விடமாட்டேன்“ என்று ஜெபித்தேன். திடமென ஒரு வல்லமை என்னில் இரங்குவதை நான் உணர்ந்தேன். உடனே நான் புரிந்துக்கொண்டேன் இயேசு என்னைக் குணமாக்கினார் என்று. என்ன ஆனந்தம்! என்னைக் குணமாக்கின இயேசுவை நான் போற்றினேன்,

இரண்டாவதுமுறையாக. முதலாவதாக அவர் என்னை ஆவிக்குரிய நிலையில் குணமாக்கினார், இப்பொழுது சார் நிலையில் என்னைக் குணமாக்கினார்.

## உனக்காக நான் என்னச் செய்ய வேண்டும்?

கடவுள் எனக்காக எவ்வளவு பெரியக் காரியத்தைச் செய்தார் என நான் வியப்புற்றேன். நன்றியுள்ள இருதயத்தோடு நான் ஜெபித்தேன், „ஆண்டவரே நர் என்னை நித்திய அழிவிலிருந்து விடுவித்தார். எனது பாவங்களையெல்லாம் மன்னித்து எனக்குப் புது வாழ்வு, பலன் மற்றும் நம்பிக்கையையும் தந்தார். ஆண்டவரே, நர் என்னைக் குணமாக்கினார். நான் என் பாவங்களுக்காகத் தண்டிக்கப்பட வேண்டும், ஆனால் நாரோ என் பாவங்களுக்காகச் சிலுவை மட்டும் சென்று, என்னை மூட்க்க எனக்காக பாடுபட்டு மரித்தார். நர் என் கண்களைத் திறந்து, சத்தியத்தைக் காண்பித்து, எனது எல்லாப் பொய்தெய்வங்களையும் நூக்கிவிட்டீர். என் கடவுளே உமது அன்பு எவ்வளவுப் பெரிது, அதற்கு ஈடாக நான் என்னச் செய்ய இயலும்?“ இந்த எனது ஜெபத்திற்குப் பதிலாக, சாத்தானின் பிடியினால் இருளிலிருந்துத் தவிக்கும் மக்களை ஆண்டவர் எனக்கு தரிசனமாகக் காண்பித்தார்.

உடன்தானே, ஆண்டவராகிய இயேசு எனக்குச் செய்தவைகளை, ஆண்டவரின் சுவீசேசத்தை, இந்த மக்களுக்குச் சொல்லத் தர்மானித்தேன்.

தென்னந்தியாவிலுள்ள பல இந்து மற்றும் இஸ்லாமியர்களிடம், ஆண்டவர் எவ்வளவு ஆச்சரியமாக என் வாழ்வை மாற்றினார், என்று சாட்சிச் சொல்ல ஆண்டவர் என்னைப் பயன்படுத்தினார். இதன் விளைவாக, அநேகர் மனமாற்றமடைந்து இயேசு கிறிஸ்த்துவின்மேல் விசுவாசம் கொள்ளத் துவங்கினர். பல ஆண்டுகளுக்குப் பின்னர், நான் ஐரோப்பா நாட்டிலிருக்கையில், இன்றைய சுவீசர்லாந்தின் மிக உயர்நிலை வாழ்க்கைத் தரம் மற்றும் பணப்பெருக்கத்தால் பிடிக்கப்பட்டு குருடனானேன். என் மூட்ப்பரான இயேசு கிறிஸ்த்துவின்மேலிருந்து அணலான அன்புப் பின்னிலைக்குத் தள்ளப்பட்டது. ஒரு நாள் ஆண்டவர், பல கிறிஸ்த்தவர்கள் அவரது பெயரைத் தரித்திருந்தாலும், மிகவும் சிலரே அவரைப் பின்பற்றி அவரை உண்மையாய் சேவிக்கின்றனர், என்று எனக்குத் தெளிவாகக் காண்பித்தார். நானும் அந்தப் பலருடையக் கூட்டத்தில் ஒருவனாயிருந்தேன். நான் மிகவும் மனங்கசந்து அமுது ஜெபித்தேன், „என் கடவுளே, நான் உண்மையாகவே என்னச் செய்யவேண்டும்?“ அதற்கு ஆண்டவர், „நர் என்னை உண்மையாகவேப் பின்பற்றுவாயா?“ என்றுக் கேட்டார். இந்த கேள்வி என்னை மிகவும் அதிகமாகத் தொட்டது. கடவுளின் முன்னிலையில்

நான் மனமுடைந்து, மனமாற்றமடைந்து,  
ஆண்டவருக்காக என்னை மூண்டும் ஒப்படைத்தேன்.

## உண்மையாகவே நூ என்னைப் பின்பற்றுவாயா?

ஏற்கனவே, சுவிசர்லாந்திலுள்ள ஒரு சகோதரன், ஆவிக்குறிய வாழ்விலுள்ள எனது பலவூனத்தைச் சுட்டிக்காண்பித்து, ஆண்டவரின் பணிக்காக மூண்டும் ஆண்டவர் என்னை அழைக்கின்றார் என்பதை உறுதியாக்கினார். நான் மூண்டும் இலங்கைக்குச் சென்று, ஆதரவற்றோர் மற்றும் ஏழைகளுக்காக ஒரு சிருவர் இல்லத்தைத் துவங்க வேண்டுமென்று ஆண்டவர் எனக்குத் தெள்ளத் தெளிவாகக் காண்பித்தார். ஆரம்பத்தில் அது எனக்குக் கூடாததுபோல் தோன்றிற்று. ஆனால் ஆண்டவர் தமது தரிசனத்தை நிறைவேற்றினார் என்று இப்போது என்னால் சாட்சியாகச் சொல்ல முடியும். தேவையான பொருளாதாரத்தை ஆண்டவர் தந்து, பாதையைக் காண்பித்தார். கடவுளின் கருணையினால் இன்று இலங்கையில் மாரநாதா சிருவர் இல்லம் உள்ளது.

திக்கற்றப் பிள்ளைகளும் விதவைகளும் படுகின்ற உபத்திரவத்திலே அவர்களை விசாரிக்கிறதும் உலகத்தால் கரைபடாதாடிபடிக்குத் தன்னைக் காத்துக் கொள்ளுகிறதுமே பிதாவாகிய தேவனுக்கு

முன்பாக மாசில்லாத சுத்தமான பகத்தியாயிருக்கிறது (எபி.1:27).

## இயேசு கிறிஸ்துவின் உதவியை நுங்கள் ஏற்றுக் கொள்வார்களா?

முற்றிலும் நம்பிக்கையற்ற நிலையிலிருந்து என்னை இயேசு மூட்டு என் வாழ்வுக்குப் புது அர்த்தத்தைத் தந்தார். இதனைப் போலவே, எவருடையத் தேவைகளையும் நிறைவேற்ற அவர் வாஞ்சையாயுள்ளார். அருமையான வாசகரே, கழக்கண்ட சத்தியங்களை நுங்கள் அறிந்துக் கொள்ள நான் ஆசிக்கின்றேன்: இயேசு கிறிஸ்து உங்களை மூட்டக்க விரும்புகிறார். உங்களை நித்திய ஆக்கினைக்குள்ளாகத் தள்ளவே சாத்தான் விரும்புகிறான். யாருக்காக உங்களைத் தூர்மானுக்கின்றீர்கள்? இயேசு கிறிஸ்துவால் மட்டுமே உங்களை மூட்டு விடுதலையடையச் செய்ய இயலும் என்பதை உணர்ந்துக் கொள்ளுங்கள். இறுதி நாட்களுக்குள்ளாக நாம் இருக்கின்றோம். சூக்கிரமாக இயேசு கிறிஸ்துத் திரும்ப வருவார், விசுவாசிகளைத் (இரட்சிக்கப் பட்டோரை) தமது மகிமையில் சேர்த்துக்கொள்ள.

அறியாமையுள்ளக் காலங்களில் தேவன் காணாதவர்போலிருந்தார். இப்பொழுதே மனந்திரும்ப வேண்டுமென்று எங்குமுள்ள மனுசர் எல்லாருக்கும் கட்டளையிடுகிறார் (அப்.17:30).



இப்பொழுதுக் கும் கண்டவாரு ஜெபிப்பார்களா?:  
அன்புள்ள இயேசுவே, எனது எல்லாப் பாவங்களோடு  
நான் உம்மிடம் வருகின்றேன். என்னுடைய  
எல்லாப் பாவ கடன்களையும் எனக்கு மன்னித்து  
உமது இரத்தத்தினால் என்னைச் சுத்திகரியும்.  
இன்று முதல் நான் உம்மைப் பின்பற்றி  
உமது சூடனாக மாற விரும்புகின்றேன்.  
என் முழு வாழ்க்கையையும் உமக்காக  
அர்ப்பணிக்கின்றேன். என்னைப் பலப்படுத்தி  
உமது சித்தத்தின்படி என்னை வழிநடத்தும்.  
தயவாக உமது வார்த்தையை, வேதாகமத்தை,  
நான் புரிந்துக் கொள்ளும்படியாகவும், அதனை  
நேர்மையாய்ப் பின்பற்றும்படியாகவும் எனக்கு  
உதவிச் செய்தருளும், ஆமேன்.“

உங்களுக்கு கேள்விகள் ஏதாகிலும் இருந்தால்,  
சத்தியத்தைக் குறித்ததான தாகம் இருந்தால்,  
தயவாக வேதாகமத்தை வாசியுங்கள்.  
ஏனென்றால் கடவுளின் வசனமே உங்களைக்  
கடவுளோடு „இணைக்கும் சந்திப்பு“.

இயேசு உங்களை அழைக்கிறார்.

பூட்டர் சிவக்குமார்.

Distribution of Christian Literature  
P.O. Box, CH-2500 Biel 8, Switzerland  
www.dclit.net